

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

- 『電子温度調節器 総合カタログ 2003』 (2003年1月発行) (カタログ番号 SAOO-204B)
- 『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』 (2003年7月発行) (カタログ番号 SAOO-006A)

掲載箇所

- 『電子温度調節器 総合カタログ 2003』 96ページ 形E5LD 形式構成 形式基準
- 『電子温度調節器 総合カタログ 2003』 100ページ 形E5LC 形式構成 形式基準
- 『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』 e5lc.pdf、e5ld.pdf

正誤内容

誤	正
<p>96ページ</p> <p>形式構成</p> <p>形式基準</p> <p>温度範囲</p> <p>1 : -30.0 ~ 20.0</p> <p>2 : -10.0 ~ 40.0</p> <p>3 : 40.0 ~ 90.0</p> <p>4 : 60.0 ~ 110.0</p> <p>5 : -40.0 ~ 40.0</p> <p>6 : -40.0 ~ 90.0</p> <p>7 : 30.0 ~ 110.0</p> <p>100ページ</p> <p>形式構成</p> <p>形式基準</p> <p>温度範囲</p> <p>1 : -30.0 ~ 20.0</p> <p>2 : -10.0 ~ 40.0</p> <p>3 : 40.0 ~ 90.0</p> <p>4 : 60.0 ~ 110.0</p>	<p>形式構成</p> <p>形式基準</p> <p>温度範囲</p> <p>1 : -30.0 ~ 20.0</p> <p>2 : -10.0 ~ 40.0</p> <p>3 : 40.0 ~ 90.0</p> <p>4 : 60.0 ~ 110.0</p> <p>5 : -40.0 ~ 40.0</p> <p>6 : -20.0 ~ 60.0</p> <p>7 : 30.0 ~ 110.0</p> <p>形式構成</p> <p>形式基準</p> <p>温度範囲</p> <p>1 : -30.0 ~ 20.0</p> <p>2 : -10.0 ~ 40.0</p> <p>3 : 40.0 ~ 90.0</p> <p>4 : 60.0 ~ 110.0</p>

対応方法

次回改訂時に修正いたします。